
كهتقني رياضي  لثةاـثـ:ال مـسـقالـ

تينالمدة: ســـاع

التحليل الزمنية :

: أكمل متمن من وجهة نظر جزء التحكم الموافق لتشغيل النظام . 1س

من وجهة نظر جزء التحكم الموافق لتشغيل النظام .  2و  1المرحلة: أكمل جدول تنشيط و تخميل 2س

لالأفعاالتخميلالتنشيطالمرحلة

X1X7.C/C.S0.C0 + InitX2

X2 X1.Dcy.S0.C0 +X7.AUTO.S0.C0 X3+X4+X5+RAZ KM1

 يحمل الخصائص التالية : D1: علما أن الثنائي 3س

𝑉𝐼𝑁 𝑚𝑎𝑥 = 400𝑉 , 𝐼𝐷 𝑚𝑎𝑥 = 100 𝑚𝐴   𝑉0 = 0.7𝑉   
؟ 1Dالتي تسمح بحماية الثنائي  1Rحساب قيمة المقاومة 

𝑽𝑪𝑪 = 𝑹𝟏. 𝑰𝑫𝒎𝒂𝒙 + 𝑽𝟎 ⟹ 𝑹𝟏 =
𝑽𝑪𝑪−𝑽𝟎

𝑰𝑫𝒎𝒂𝒙
=

𝟏𝟐−𝟎𝟕

𝟎.𝟏
= 𝟏𝟏𝟑 𝛀

: أكمل جدول تشغيل خلية الكشف التالي :4س

SVحالة  2Tحالة  1Tحالة 

 0V مشبع مشبع غياب القطعة

12V محصور محصور حضور القطعة
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 الطابق الأول:

 T= 6 Sللحصول على دور إشارة الساعة    Cب قيمة المكثفة : حسا5ج

𝑻 = 𝟎. 𝟕 ∗ 𝑪 ∗ (𝑹𝟏 + 𝟐 ∗ 𝑹𝟐) ⟹ 𝑪 =
𝑻

𝟎.𝟕∗(𝑹𝟏+𝟐∗𝑹𝟐)
=

𝟔

𝟎.𝟕∗(𝟏𝟎𝟎∗𝟏𝟎𝟑)
= 𝟖𝟓. 𝟒𝟕µ𝑭

الطابق الثاني:

𝑁:  :  معامل )ترديد ( العداد 6ج =
𝑡

𝑇
=  

60

6
= 10معامل العداد هو :        10

 هي :  بوابة واو ذات مدخلين المستعملة في مخرج العداد  :  نوع البوابة المنطقية7ج

: أكمل التصميم المنطقي للعداد مع رسم نوع البوابة المنطقية المستعملة في مخرج العداد8س

المفصل لدورة اشتغال هدا العداد  : أكمل المخطط الزمني9س

انتهى2/2الصفحة 
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